



Το εμφιαλωμένο νερό είναι σίγουρα πιο ασφαλές και πιο υγιεινό

Ιδιοκτήτης: Βασιλης Χατζηβασιλείου

Unit 2 / 25 Fairfield Street, Villawood • 0414 700 600



ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ) Η δυσμενής όψη της Σελήνης με τον κυβερνήτη σας Δία σας επιστά σήμερα την προσοχή, κυρίως στον επαγγελματικό και οικονομικό τομέα. Αποφύγετε τις υπερβολικές κινήσεις και μην προβείτε σε παρορμητικές κινήσεις που μπορεί να σας εκθέσουν. Οικογενειακά θέματα και προσωπικές σχέσεις σας θα χρειαστούν από εσάς προσεκτικούς χειρισμούς.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ) Ισχυρές αντιφάσεις περιτέχει για εσάς η σημερινή ημέρα. Από την μια η θετική όψη της Αφροδίτης στο ζώδιό σας δημιουργεί χαλαρότητα και θετική διάθεση, ενώ από την άλλη ο Άρης και η όψη Κρόνου - Ουρανού φορτίζουν με ένταση, ανασφάλεια και αψιμαχίες σχέσεις και συνεργασίες. Χρειάζεται ψύχραιμη αντιμετώπιση, εστίαση στα θέλω σας και αποφυγή παγίδων.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ) Η όψη Σελήνης - ανόδρομου Δία φορτίζει το κλίμα της σημερινής ημέρας με υπερβολές. Οικογενειακά ζητήματα και παγιωμένες πεποιθήσεις, τόσο δικές σας όσο και των άλλων, εξακολουθούν να απορροφούν την ενέργειά σας χωρίς να ξεκαθαρίζουν. Κρατήστε την ψυχραιμία σας και αποφύγετε χαστικά άτομα και υποθέσεις που στερούνται ουσίας σε κάθε τομέα.

ΙΧΘΥΕΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ) Δώστε ιδιαίτερη προσοχή σε υπόγειες κινήσεις αλλά και λάθος εκτιμήσεις και λάβετε τα μέτρα σας όσον αφορά δικαστικές υποθέσεις, δάνεια, οικονομικές και επαγγελματικές συμφωνίες. Στον συναισθηματικό τομέα θα χρειαστεί να ριζέτε αρκετό φως, αλλά και να πάρετε υπεύθυνες και οριστικές αποφάσεις, όσο και αν σας είναι δύσκολο.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ) Δώστε ιδιαίτερη προσοχή σε συμφωνίες, συζητήσεις και συμβόλαια, εξετάζοντας σχολαστικά την κάθε παράμετρο, διότι η επήρεια της αναδρομής του Ερμή αλλά και της όψης Αφροδίτης - Πλούτωνος είναι μεγάλη. Στον συναισθηματικό τομέα συζητήσεις με τον σύντροφό σας και πρόσωπα της οικογένειάς σας βγάζουν στην επιφάνεια θέματα προς διευθέτηση. Βάλτε τα όριά σας και κινηθείτε με το λιγότερο δυνατό κόστος.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ) Στην προσπάθειά σας να ξεκαθαρίσετε φλέγοντα θέματα, είναι πιθανόν σήμερα να βρεθείτε αντιμετώπιση με χαστικές καταστάσεις αλλά και ανώριμες συμπεριφορές. Η όψη της Σελήνης με τον Δία στο ζώδιό σας δημιουργεί τη διάθεση για υπερβολές. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή στον επαγγελματικό και οικονομικό τομέα και αποφύγετε αντιπαραθέσεις με συγγενικά πρόσωπα και συνεργάτες.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ) Συζητήσεις με πρόσωπα της οικογένειάς σας, αλλά και θέματα εργασίας που εμπεριέχουν μια επικοινωνιακή ασυμβατότητα καλό είναι να αποφευχθούν σήμερα, με τον Ερμή ανάδρομο απέναντι από το ζώδιό σας. Μην κινηθείτε φορτισμένοι υπέρμετρα από το συναίσθημα και μην πιέσετε άμεσα για λύσεις. Αν είναι δυνατόν, αναβάλετε τη διευθέσή τους για κάποια άλλη στιγμή.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ) Η Σελήνη σε έντονη όψη με τον Δία σε συνδυασμό με τον ανάδρομο Ερμή και την όψη Αφροδίτης - Πλούτωνος επιστούν σήμερα την προσοχή σας στον οικογενειακό τομέα, αλλά και σε παρασκηνιακές κινήσεις και παγίδες στον επαγγελματικό τομέα. Το κλίμα της σημερινής ημέρας δεν είναι ο καλύτερος σύμβουλος για να ξεκαθαρίσετε πώς αισθάνεστε σε σχέση με τα κοντινά σας πρόσωπα.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ) Μην βιαστείτε να ενδώσετε σε υπερβολές τόσο στον επαγγελματικό όσο και στον οικονομικό και συναισθηματικό τομέα. Χειριστείτε προσεκτικά κρυμμένες παγίδες και φροντίστε να κινηθείτε με καθαρότητα και διαφάνεια. Αποφύγετε σχόλια εις βάρος συναδέλφων και φίλων, τα οποία μπορεί να σας εκθέσουν. Ευκαιρίες για νέες γνωριμιές θα παρουσιαστούν, τόσο σε φιλικό όσο και σε ερωτικό επίπεδο.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ) Ο Πλούτωνας και η Αφροδίτη από το φιλικό σας ζώδιό του Αιγόκερου σας δίνουν αρκετή θετική ενέργεια αλλά και ευκαιρίες ώστε να ξεμπερλώσετε καταστάσεις του παρελθόντος σε κάθε τομέα. Δρομολογήστε συζητήσεις και συναντήσεις που προάγουν τα σχέδιά σας, αλλά με την αναδρομή του Ερμή να συνεχίζεται μη βιαστείτε να προχωρήσετε σε τελειωτικές συμφωνίες.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ) Προσπαθήστε σήμερα να είστε όσο πιο συγκεκριμένοι γίνεται σε συζητήσεις με συνεργάτες αλλά και με τον σύντροφό σας. Το περιβάλλον σας είναι ιδιαίτερα θετικό και έτοιμο να σας δώσει λύσεις, αρκεί να έχετε αξιολογήσει σωστά και να είστε ξεκάθαροι και οργανωμένοι σε σχέση με αυτό που θα ζητήσετε. Μια συζήτηση φέρνει συνήθως σημαντικές αποκαλύψεις.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ) Η όψη της Αφροδίτης με τον Πλούτωνά σας ωθεί σήμερα στη συνειδητοποίηση ζητημάτων μέσα από συζητήσεις με κοντινά πρόσωπα που αφορούν δικές σας συναισθηματικές και ψυχολογικές καταστάσεις. Στον επαγγελματικό και οικονομικό τομέα διεκδικήστε όλα αυτά που αισθάνεστε ότι σας αναλογούν, με προσοχή σε παρασκηνιακές κινήσεις και χωρίς φόρτιση και αντιπαραθέσεις.

ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΠΥΡΗΝΙΚΗ		ΑΝΑΠΝΟΗ		ΜΙΚΡΗ Η ΠΥΚΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ (ουδ.)		ΦΩΤΑΡΟΣ	
ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ		ΠΕΡΙΒΑΛΛΕΙ ΤΗΝ ΨΙΧΑ		ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΟΠΑΠ		ΕΚΕΙ ΕΔΡΑ ΤΟ ΜΠΕΡΝΑΜΠΕΟΥ	
ΜΙΚΡΗ ΡΕΠΟΥΜΠΑΙΚΑ		...ΡΕΝΤΓΚΡΕΪΒ: ΒΡΕΤΑΝΙΔΑ ΗΘΩΠΟΙΟΣ		ΣΕ ΜΑΝΤΡΑ ΤΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ		ΚΟΥΝΟ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ	
...ΜΠΡΑΝΤΟ: ΗΘΩΠΟΙΟΣ		...ΦΛΙΝ: ΠΑΛΙΟΣ ΓΟΝΣ ΤΟΥ ΣΙΝΕΜΑ		ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ		ΧΑΪΔΕΜΕΝΟΣ Ο... ΚΑΝΑΚΑΡΗΣ	
ΜΟΝΑΧΟΙ ΤΗΣ ΜΟΝΗΣ ΤΟΥ ΣΙΝΑ		...ΜΠΡΑΝΤΟ: ΗΘΩΠΟΙΟΣ		...ΜΠΡΑΝΤΟ: ΗΘΩΠΟΙΟΣ		...ΜΠΡΑΝΤΟ: ΗΘΩΠΟΙΟΣ	
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ		ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΠΙΤΤΕΡΙΚΙΑ (μια γραφή)		ΕΝΑ ΟΣΤΟ ΤΟΥ ΚΡΑΝΙΟΥ		ΠΡΟΘΗΜΑ ΑΡΑΒΙΚΟΝ ΤΟΠΩΝΥΜΙΟΝ	
ΠΟΛΥ ΔΑΜΥΡΟ ΦΑΓΗΤΟ (μικρ.)		ΓΑΛΛΙΚΗ ΟΜΑΔΑ		Η ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΗ ΠΡΟΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΣΘΟΝΙΑΣ		ΥΠΗΡΞΕ ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΥΟΥΣΑ ΤΟΥ ΖΑΪΡ	
ΒΑΣΙΚΗ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΤΑΟΣΙΣΜΟΥ		ΡΗΜΑ... ΔΡΑΠΕΤΗ		ΠΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝΙΚ		ΜΟΡΙΟ ΠΟΥ ΠΡΟΤΡΕΠΕΙ	
ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΕΚΦΡΑΣΕΙ		ΑΝΩΤΕΡΑ ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΕΜΟΥ		ΑΝΑΓΚΑΙΟ... ΣΤΟ ΣΙΕΡΦΙΝΓΚ		ΜΠΕΛ... ΟΜΟΡΦΗ ΕΠΟΧΗ	
ΕΝΑΣ... ΚΑΣΤΡΟ		ΒΡΕΤΑΝΟΣ... ΕΥΓΕΝΗΣ		ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΜΕΡΟΣ		Ο ΑΔΕΡΦΟΣ ΤΩΝ ΜΥΣΙΚΩΝ ΥΑΔΩΝ	
ΜΠΑΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΠΡΙΖΑ (ξ.λ.)		ΝΤΕΜΠΟΡΑ ΤΟΥ... ΣΙΝΕΜΑ		Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 58			
ΕΙΔΟΣ ΛΙΘΑΝΘΡΑΚΑ, ΤΟ ΚΟΚ		ΒΟΡΕΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΗΠΑ					

7		1	9			8	
6	4	5			3		
		8	5			6	3
		1		2		7	6
		4	7		9	1	
8	5			6		2	
5		3			2	9	
			6			8	1
2			7	8			4

ΛΥΣΕΙΣ

Σ	Υ	Κ	Α	Ρ	Θ	Ν	Υ	Τ	Π	Ο
Α	Τ	Ο	Σ	Ε	Ν	Ι	Μ	Ζ	Ι	Φ
Λ	Ο	Π	Α	Κ	Α	Υ	Λ	Ο	Υ	Ρ
Ρ	Ε	Σ	Ο	Υ	Κ	Σ	Η	Μ		
Σ	Υ	Ν	Ι	Ζ	Τ	Ο	Υ	Τ	Α	Υ
Ο	Κ	Α	Ι	Ν	Ι	Α	Σ	Υ	Υ	Α
Δ	Σ	Κ	Ι	Μ	Κ	Ο	Κ	Ε	Ε	
Ν	Ι	Α	Υ	Σ	Ε	Τ	Ι	Α	Ν	Σ
Ι	Τ	Ι	Φ	Α	Ν	Ο	Ν	Α	Ρ	Μ
Π	Α	Υ	Α	Κ	Ι	Ρ	Α	Ο	Υ	Α
Υ	Α	Υ	Ρ	Ε	Α	Υ	Κ	Τ		
Σ	Ο	Ι	Τ							
Ο	Κ	Α	Κ	Τ						
Υ	Ο	Ρ	Ε							
Α	Ν	Α	Σ							
Υ			Ε							